

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 1. listopad 2013

Místo: Zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

SE STANEM IRÁCKÝM KURDISTÁNEM

Přednáška z cest za poznáním kurdské kultury a krás severního Iráku se uskuteční v zámku Lešná u Valašského Meziříčí 5. listopadu 2013 od 17 hodin. Přednášet budou Bohuslav Kramoliš a Silvestr Tkáč. Součástí přednášky bude kromě zajímavého vyprávění a promítání fotografií i ukázka tradičního nápoje – tureckého čaje a domácího iráckého chleba.

Pracovníci muzea regionu Valašsko na zámku Lešná u Valašského Meziříčí připravili cestovatelkou přednášku. Zážitky z cest za poznáním kurdské kultury a krás severního Iráku budou vyprávět Bohuslav Kramoliš a Silvestr Tkáč – vedoucí expedice, cestovatel, dobrodruh, profesionální průvodce cestovní kanceláře Kudrna a Expedice Online, který o sobě prozrazuje: *„Rád jezdím do zemí, které na mapě nenajdete, dívám se na zákazy vstupu zezadu, procházím územím nikoho a řeším problémy.“*

„Hodně se mi na cestě po Kurdistanu líbilo, jak se všechny problémy řešily za pochodu a vždy se našlo nějaké řešení. Když jsme cestovali mezi městy, přecházeli přes minové pole nebo hledali nocleh. Nikdy jsme předem nevěděli, kde navečer složíme hlavu. Jednou to byl katolický kostel, jindy okraj hlubokého kaňonu či skalnatý výběžek pod vrcholem jedné z nejvyšších iráckých hor. Když jsme občas

spali u místních, bez problémů nás pohostili a při odchodu se nás ještě ptali, jestli nepotřebujeme peníze,“ vzpomíná Bohuslav Kramoliš – účastník expedice, vyznavač horské a vysokohorské turistiky. A dodává: „ *Rád poznávám nová místa, kde nepotkáte turisty, usínám s pohledem na noční hvězdnou oblohu a celé své živobytí si nesu na zádech.*“

Účastníci přednášky se mohou těšit na zajímavé vyprávění spojené s promítáním fotografií a ukázkou tradičního nápoje a domácího iráckého chleba. Všichni jsou srdečně zváni.

Kontaktní osoba: Mgr. Lenka Šimurdová, Tel.: 723567486, e-mail: lenka.simurdova@email.cz, Tel.: 723567486

Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí, Tel.: +420 571 635 239, e-mail:

lesna@muzeumvalassko.cz,

Foto: Účastníci expedice, Bohuslav Kramoliš a Silvestr Tkáč.





